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1  

  مشخص نماييد. و يا را باستي يا نادرستي عبارات زير در

  درجه است. 1800 ضلعي منتظم ع زواياي داخلي يك هفتالف) مجمو

 باشد. الاضلاع داراي دو محور تقارن مي ب) متوازي

  نمره 1

2  

  .نماييدجاهاي خالي را با عدد يا عبارت مناسب كامل 

  توانيم استفاده كنيم. مي ....................و  ....................ت آوردن برآيند دو يا چند بردار از روش دس براي بهالف) 

 باشد. مي ....................الاضلاع نقطه برخورد قطرها  در متوازيب) 
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  صحيح را انتخاب نماييد. ي هاي داده شده، گزينه از بين گزينه

ضـلعي منـتظم    18تر از انـدازه هـر زاويـه داخلـي يـك       ضلعي چند درجه بيش 24اياي داخلي يك مجموع زوالف) 

  است؟
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  ر هر شكل مقادير مجهول را بيابيد.د
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هاي اين مربع تشكيل شـده اسـت. توضـيح     با وصل شدن وسط ضلع MNPQهارضلعي را داريم. چ ABCDمربع

 چه نوع چهارضلعي است؟ چرا؟ (حالات مختلف را بررسي كنيد.) MNPQدهيد كه 
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6  

  داخلي غيرمجاور آن است. ي خارجي برابر با مجموع دو زاويه ي زاويه ي ر هر مثلث اندازهثابت كنيد د
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aجمع سه بردار الف) حاصل
ρ،b

ρ
cو  

ρ
  را رسم نماييد. 
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  را رسم نماييد. 
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